
 
Notulen MR 17-10-2024 
Aanwezig: ouders van Jan en Yazan, ouders van Mazin en Mila, moeder van Luthando, Devon en 
Joyce 
Afwezig: moeder van Mercan 
 
Nieuws vanuit de directeur: 
-Vandaag was er een informeel gesprek met de inspecteurs.  
  
Leerlingaantallen: 

Op de teldatum 01-07-2024 hadden we 156 leerlingen. 
Op 14-10-2024 hebben we 185 leerlingen. 

Er zijn wekelijks nog aanmeldingen die we op dit moment niet meer kunnen plaatsen. Enkele 
groepen zitten op dit moment vol. De leerlingen die nu op de wachtlijst, 14 leerlingen, staan 
gaan 4 november starten na de tweede plandag. Tevens zullen er 17 leerlingen uitstromen naar 
reguliere scholen.  

Personeel: 

1. Op dit moment 1 langdurige zieke leraarondersteuner. Tugba werkt op dit moment 
parttime en is bezig met haar re-integratie. 

2. Laura sluit haar re-integratie  deze week af en is dan weer 100% beter gemeld.  

3. Devon start een nieuwe instroomgroep voor de bovenbouw op locatie Pastorie. 

4. Marina is sinds 7 oktober uitdienst. Zij heeft een andere baan gekozen waarbij de 
werktijden en werkzaamheden beter passen bij haar privé situatie. 

5. Na de kerstvakantie start het uitzetten van de vacature voor een nieuwe directeur. De 
PMR is hier nauw betrokken bij en zal informatie inwinnen bij de oudergeleding.   

Financiën: 

Er is een subsidievraag in gediend bij de overheid voor het verbeteren van de basisvaardigheden 
van onze leerlingen. Het plan voor deze subsidie is afgerond en steekt in extra middelen en 
personeel om de leerlingen meer instructie te kunnen geven op de basisvaardigheden van 
rekenen, taal/lezen , woordenschat en burgerschap.  

Deze baten worden geboekt indien er kosten gemaakt worden, zo komen de baten dus niet in 
één keer naar de exploitatie van de school, maar in etappes gelijktijdig met de lasten.  

Inspectie: 

Vandaag is de onderwijsinspectie gekomen op de Wereldwijzer. Zij hebben met twee inspecteurs 
de groepen bezocht op beide locaties en zijn met het MT in gesprek gegaan over de 
kwaliteitszorg op de school.  
 
23 september 2024 GMR 
Hierbij zijn collega’s en ouders van andere scholen van de SKPO (onze stichting) aanwezig. Ze 
willen doelen opstellen voor het plan voor de komende 4 jaar. Ze hebben input gekregen van 
leerkrachten, kinderen en ouders. De belangrijkste zaken willen ze terugzien in een plan 



(Koersplan). 
Bijvoorbeeld: 
-terug naar de basis (lezen, schrijven, rekenen, taal) 
-kinderen willen graag meer lessen buiten het klaslokaal.  
Vanaf februari 2025 willen ze op papier hebben wat de doelen zijn voor de komende 4 jaar (2025-
2029). 
 
Missie en visie van de Wereldwijzer: 
Marleen en Devon hebben een MR cursus gevolgd en de missie en visie van de MR is vertaald 
naar onze school. 
Deze missie/visie is duidelijk.  

Vragen vanuit ouders:  
1. Kunnen ouders terecht bij de MR? Weten andere ouders dat we er zijn en weten ze ons te 
vinden? 
Afgelopen jaar hebben we een stukje geschreven in de nieuwsbrief. 
Wij denken dat het belangrijk is dat ouders terecht kunnen bij leden van de MR.  
Afspraak: 
Ouders sturen een recente foto naar Devon/Joyce en wij plaatsen deze in de nieuwsbrief met 
daarbij een korte uitleg van de MR. 
 
2. Wat zijn de belangrijkste zaken die in  een MR worden besproken? 
- Jaarrooster 
- Begroting 
- Informatieoverdracht vanuit GMR 
- Schoolgids 
- Zaken die binnen school spelen 

 
Informatieavond: 
De ouders die op de informatieavond zijn geweest, hebben veel gedetailleerde informatie 
gekregen en het was allemaal duidelijk. Ook de specifieke informatie over de Global College. 
 
- De moeder van Luthando geeft aan dat het lastig was om een 1e afspraak te maken met de 
Boschuil. Wij kunnen hier als school verder niets aan doen.  
Vervolgens zijn de toetsen aan het einde van de periode en ze geeft aan dat dit onzekerheid geeft 
of haar dochter wel kan uitstromen.  
De Wereldwijzer geeft aan ouders het advies om een school te zoeken wanneer het kind hier 
klaar voor is. Het klopt dat dan de laatste toetsen behaald moeten zijn, maar vaak is dit het 
geval. 
-De ouders van Jan en Yazan geven aan dat ze graag eerder willen weten hoe het met hun 
kinderen gaat om ze goed te kunnen begeleiden. 
Wij geven aan dat er iedere 10 weken een gesprek is met ouders. Twee maal met een rapport en 
2 maal zonder een rapport waarbij we het welbevinden en de resultaten bespreken. Mochten 
ouders extra informatie willen, kunnen ze altijd de leerkracht bellen/mailen voor een afspraak.  
-De ouders van Mazin geven aan dat ze ook graag de rekentaal in het Nederlands/Engels zouden 
willen ontvangen zodat zij hun kinderen hierbij beter kunnen begeleiden. 
Wij geven aan dat onze leerlingen het advies krijgen om dagelijks de woorden van mondeling 
Nederlands te oefenen en dagelijks te lezen. Dit heeft onze prioriteit. 



We nemen de vraag mee naar de rekenwerkgroep/het team en komen hierop terug. 
 
Punten voor de volgende MR-vergadering: 
-Is er een vertrouwenspersoon op school waar kinderen terecht kunnen wanneer ze het lastig 
vinden om met problemen bij hun ouders te komen of bij de leerkracht? 
Zij zouden het belangrijk vinden dat deze mensen zich bij de leerlingen introduceren en uitleg 
geven hierover. 
-Omdat iedere ouder kan deelnemen aan de MR bij ons op school is er de afspraak gemaakt dat 
er 2 ouders worden gekozen die instemmingsrecht hebben wanneer er keuzes gemaakt worden 
binnen de MR. Dit gaan we de komende vergadering doen. 
-Geven wij de rekentaal mee naar huis op papier of via de mail? 
 
Mochten er ouders zijn die tijdens de volgende vergadering nog iets willen bespreken, laat het 
ons weten via de mail. 
 
De volgende vergadering is op donderdag 12 december op 15.30u in Teams. 
Notulist: Canan 
 

 
 

 

 

 
 


